



# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

VIII LEGISLATURA

Serie III B:  
PROPOSICIONES DE LEY  
DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

19 de mayo de 2006

Núm. 12 (i)  
(Cong. Diputados, Serie B, núm. 210  
Núm. exp. 127/000003)

### REFORMA DE ESTATUTOS DE AUTONOMÍA

605/000002 Propuesta de reforma del Estatuto de Autonomía de Cataluña.

## TEXTO REMITIDO POR EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Corrección de errores)

605/000002

### PRESIDENCIA DEL SENADO

Publicada por el Congreso de los Diputados una corrección de errores relativa a la numeración de los apartados del artículo 162 de la Propuesta de reforma del Estatuto de Autonomía de Cataluña, se inserta a continuación la citada corrección, entendiéndose hecha al Texto Remitido por el Congreso de los Diputados referente a dicha Propuesta de reforma (BOCG, Senado, Serie III B, número 12 (a), de fecha 31 de marzo de 2006).

— Página 47, columna de la derecha, cuarto párrafo:

Donde dice: «3. La Generalitat participa en...»  
Debe decir: «4. La Generalitat participa en...»

— Página 47, columna de la derecha, quinto párrafo:

Donde dice: «4. Corresponde a la Generalitat...»

Debe decir: «5. Corresponde a la Generalitat...»

Palacio del Senado, 18 de mayo de 2006.—P. D.,  
**Manuel Cavero Gómez**, Letrado Mayor del Senado.